ApLOUNTIKEC TAPOAOTAOCELC

»  AplOuntikn mopdotoon ovouAaleTal pia oelpd aplBuwy mou cuvdéovtal
HeTAL TOUC pe Ta oUPBOAA Twy mpaéewv ( +,-, X, @)
T.X. 44%2,8-120:4

»  ZTIC aplOUNTIKEG MOPOAOTACELG KAVW TLG TIPALELG OO TA APLOTEPA TIPOG Tal
6e€la pe tnv €€ng oslpa:
a. MpwTta KAVW TLG TPAEELG HECT OTLG TTAPEVOETELG, EAV UTLAPXOULV,
B. Meta KAvw Toug MOAAAANCLOCHOUG KO TLG SLALPECELG Ko
Y- TEAOG, KAV TIG TPOCGOEoELS Ka TG adatpéoeLg

Acoknon

Na AUOETE TIC TapaKATW APUIUNTIKEC TAPAOTATELC:
a. 12x2,5+16x1,5=

6. 135:9-120:40=

y. 8x(3+16)-16:4+8x3+20=

0. (2x20+4x10-12x2,5-16x1,5):2

€. 37x(4,5:100)+15( 25x0,9)=

ot. 7x(16-9)+(24-18):3+3x2=



